



重返舜天续约一年 孙可回“娘家”

关于孙可转会纠纷事件现在终于画上了句号,他将回舜天继续参加下赛季中超联赛,并且效力至2016年。昨天,江苏舜天俱乐部副总经理郑明确表示,孙可现在回舜天的手续还在办理,但已没有太大问题。

在昨日举行的权健集团收购天津松江俱乐部的新闻发布会上,江苏舜天俱乐部副总经理郑明确谈到了孙可转会的问题。他说江苏舜天俱乐部就是孙可的娘家,权健集团就是孙可的婆家,“孙可就像一个新媳妇,从娘家嫁到婆家,但现在又要回娘家住上一段时间,等婆家装修好了再回去。”

可是在发布会上,郑明并未说这个回娘家的期限究竟是多长时间。随后接受媒体采访时,郑明确表示一旦天津松江俱乐部具备了条件,一定会让孙可回来,“孙可是国家队队员,我们也希望他在一个比较高的平台上进行训练和比赛。一旦天津松江俱乐部具备了一定的条件,他很快就会回到天津。”郑

明说。

郑明确表示,孙可回舜天的手续现在正在办理,“手续应该不存在任何问题,但孙可最近这段时间训练并不是很系统,所以为了他今后的考虑,为了避免在比赛中受伤,近期还是让他以恢复为主。只有等到教练组和大夫确认没有问题之后,才会让他继续比赛。我相信不管是在舜天还是在天津,孙可都会有很好的状态。”

虽然郑明在接受采访时没有明确表示孙可要在江苏舜天待多长时间,但据记者了解,孙可同舜天还有半年的合同期,他首先会将这半年合同执行完。此外他已与舜天俱乐部续约一年,他将代表球队踢到2016年年底。如果那个时候天津松江队冲上了中超,那么他就会回到天津。如果冲不上中超,关于孙可去向问题,还需要到那时再去讨论。

不管怎样,孙可现在已确定要回到舜天队,把接下来的联赛完成。他也将于近日回到南京,开始跟舜天队训练。

(据新华网)

《黑猫警长》预告片上线 三十年的等待, 值了!

2015暑期动画大电影《黑猫警长之翡翠之星》先导预告片今日上线。预告片开头就是阴森恐怖戒备森严的悬崖监狱,紧接着是布满夜空的超大型流星雨,密密麻麻的战斗机群,再配以雄浑壮阔的背景音乐,只见一身囚服的一只耳纵身一跳……这么“我伙呆”的开头,分明在宣告:《黑猫警长之翡翠之星》是按照科幻大片的标配来制作的!小朋友固然看得神不守舍,恐怕连陪看的年轻父母们,此时也激动不已——再次出现的黑猫警长,俨然还是那个记忆中国人的超级英雄。



黑猫警长全面升级

这部《黑猫警长之翡翠之星》是真正意义上“黑猫警长”系列的重启之作,故事与制作均全面升级。当年的小朋友,如今多半已为人父母,他们的孩子从小到大周围充斥着迪斯尼、皮克斯和吉卜力工作室的高水准动画片,《黑猫警长之翡翠之星》在如今3D电影泛滥的国内市场中,坚持2D制作,将手绘与电脑特效相结合,恢宏的场景和细腻的人物勾勒得相得益彰,真正代表了当今中国动画电影的高水准,终于出现了能与世界动画相抗衡的力量。

先导预告现故事脉络

先导预告片的悬念感带出了《黑猫警长之翡翠之星》的故事脉络:一场突如其来的流星雨,破坏了悬崖监狱,一只耳趁机逃跑并找到新的犯罪伙伴,强大的大猿博士。与此同时,黑猫警长和他的同事们也紧急行动起来。为了保卫森林城市,一场恶战在所难免……

暑期动画大电影《黑猫警长之翡翠之星》将于8月7日上映。

(据新华网)

《汽车人总动员》 被指抄袭美国大片



近日,一部刚上映的国产动画片《汽车人总动员》,引来不少质疑抄袭迪士尼电影的声音,出品公司发声明,澄清电影是该公司独立出品,与迪士尼、皮克斯动画出版的《赛车总动员》系列并无任何关系。

一部正在上映名为《汽车人总动员》的国产动画引发了热议。片名定为“总动员”本来就有沾光皮克斯之嫌,但用这招的国产动画已经不少(比如《蜡笔总动员》《潜艇总动员》),听起来也就见怪不怪了。可这海报实在是太像迪士尼出品的《赛车总动员》了!主角的颜色、表情、构图、光影渲染都如出一辙;其英文译名“The Autobots”又和《变形金刚》里的“汽车人”原名一模一样;更鬼祟的是,片名中的“人”字被一只轮胎遮盖,很容易让人看成是“汽车总动员”,实在“用心良苦”。

早前有日本节目报道电影上映消息,主持人亦质疑电影抄袭,电影

导演在接受访问时否认,称其只是学习迪士尼的作品,但和《赛车总动员》是完全不同的,《汽车人总动员》里有人类出现,所以这并不是山寨而是原创。

看不过眼的还包括国产动画的同行。《十万个冷笑话》的编剧兼导演卢恒宇在微博上发帖大笑三声,斥责其为“国产动画第一心机婊”,而对于“抄袭说”,电影导演卓建荣在微博上开骂,反击质疑者是“新时代的汉奸”。他表示,“我接受日本电视台王姓女子和TBS电视台采访,我再三强调没有抄袭,对方也说内容不一样”,又称“别人怎么说那是他们的自由,反正我做好我自己就行”。(据腾讯)